
Η νέα χρονιά ξεκινάει με την κλιμάκωση της βαρβαρότητας του κράτους-απαρτχάιντ του Ισραήλ με τις
πλάτες και τη βοήθεια της “πολιτισμένης” Δύσης αλλά και της ελληνικής κυβέρνησης. Η δολοφονία του
Σαλέχ Αλ-Αρούρι στην Βηρυτό και οι βομβαρδισμοί ΗΠΑ και Βρετανίας ενάντια στην Υεμένη απειλούν να
απλώσουν τον πόλεμο ευρύτερα στην Μέση Ανατολή.

Πάνω από 1,5% του πληθυσμού στη Γάζα έχουν δολοφονηθεί από τις βομβαρδισμούς, πάνω από το 60%
των κατοικιών έχει καταστραφεί, το 85% του πληθυσμού ζει σε άθλιες συνθήκες σε «ζώνες ασφαλείας»
με την πείνα και τις ασθένειες να θερίζουν.

Οι δυτικοί ιμπεριαλιστές και μαζί τους και η ελληνική κυβέρνηση βρίσκεται στο πλευρό των δολοφόνων
του Ισραήλ και γι’ αυτό κατηγορούν όσους προσπαθούν να αποτρέψουν την γενοκτονία των παλαιστίνιων
ως “τρομοκράτες”.

Η Παλαιστινιακή Αντίσταση συνεχίζει να παλεύει από τη Γάζα μέχρι τη Δυτική Όχθη. Η μόνη βοήθεια που
έχει είναι το τεράστιο κίνημα αλληλεγγύης που κάνει δυναμικά την εμφάνισή του σε όλο τον κόσμο σε
σύγκρουση με τις κυβερνήσεις και τα καθεστώτα που στηρίζουν το Ισραήλ.

Το παγκόσμιο κίνημα αλληλεγγύης και το “αραβικό πεζοδρόμιο” μπορούν να βάλουν φρένο στη βοήθεια
των κυβερνήσεων προς το Ισραήλ και ταυτόχρονα δυναμώνουν την παλαιστινιακή αντίσταση για να
σταματήσει τα εγκλήματα του Ισραήλ, για μια Παλαιστίνη ελεύθερη και δημοκρατική, για να επιστρέψουν
οι Παλαιστίνιοι πρόσφυγες στη γη τους.

Γι’ αυτό κλιμακώνουμε τον αγώνα για “Λευτεριά στην Παλαιστίνη” μέχρι τη νίκη. Να σταματήσει κάθε
συνεργασία της ελληνικής κυβέρνησης με το κράτος του Ισραήλ, να κλείσουν οι βάσεις, να γυρίσουν πίσω
οι φρεγάτες.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει όλες τις κινητοποιήσεις αλληλεγγύης στην παλαιστινιακή αντίσταση και θα
συμβάλει με τις δυνάμεις της για τον συντονισμό, το άπλωμα και τον ενωτικό χαρακτήρα όλων των
κινητοποιήσεων καθώς και τη σύνδεση τους με τους αγώνες της εργατικής τάξης και της νεολαίας.

Η 13 Γενάρη είναι η “Παγκόσμια Μέρα Δράσης στο πλευρό της Παλαιστίνης”.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ συμμετέχει και καλεί στο κεντρικό συλλαλητήριο της Αθήνας, στις 2.00 μμ στο Πάρκο
Ελευθερίας και στην πορεία προς την πρεσβεία του Ισραήλ. Σ’ αυτή την κατεύθυνση στηρίζει και την
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συγκέντρωση σωματείων και συλλογικοτήτων στις 12 το μεσημέρι στο Σύνταγμα.
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